

1531 A

Am primit. Ofi 27.01.2004



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

**București, Piața Victoriei nr. 1, Telefon: 222 36 77, Fax: 222 36 52**


*Cabinet ministru delegat*

Nr. 6865/ 26.01.2004

**Domnule secretar,**

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei la întrebarea formulată de domnul deputat **Petre Naidin**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **1531A/ 2003**.

Cu stimă,

  
**Acșinte GASPAR**  
ministru delegat pentru relația cu Parlamentul



Domnului deputat Constantin NIȚĂ  
secretar al Camerei Deputaților

- 15314 -

**MINISTERUL MUNCII, SOLIDARITĂȚII SOCIALE ȘI FAMILIEI****RĂSPUNS**

**la întrebarea adresată ministrului muncii, solidarității sociale și familiei  
de către domnul deputat Petre Naidin**

Situația socio-materială a celor 8 familii și persoane cu domiciliul în județul Călărași, nominalizate de dumneavoastră pentru a primi ajutoare financiare potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/1999 aprobată prin Legea nr.366/2001, vor fi evaluate pe bază de anchete sociale.

Titularii acestor familii care s-au prezentat în audiență la dumneavoastră au solicitat sprijin material. Se va verifica dacă au solicitat primăriei ajutor social, potrivit prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat. Familiile fără venituri vor fi sprijinite să beneficieze de acest drept, reglementat prin lege.

În cazul în care este justificată sprijinirea unor familii din cele propuse de dumneavoastră, se vor stabili măsuri de sprijin pentru acestea și după caz, acordarea de ajutoare financiare.

Pentru familiile menționate în întrebare, Direcția pentru dialog, solidaritate socială și familie a județului Călărași în colaborare cu primăria municipiului Călărași vor efectua, la domiciliul acestora, potrivit legii, anchete sociale.

Familiile evaluate și propuse pentru ajutoare financiare cu avizul prefectului, vor fi cuprinse într-un proiect de hotărâre a Guvernului ce urmează să fie inițiat de Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei în perioada următoare.

**Marișu SÂRBU***de. Polu***Ministru Delegat pentru Relațiile cu Partenerii Sociali**